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Jelentés a Nógrád Vármegyei Polgárőr Szövetség 

2023. évi tevékenységéről 

Vármegyénkben jelenleg 121 településen van polgárőr jelenlét a 96 bejegyzett egyesület és 
tagozatai révén.  
A polgárőr igazolvánnyal rendelkezők száma 3.365 fő, ami a vármegye lakosságához 
viszonyítva kiemelkedő. Az önálló szolgálatok éves óraszáma 588.562 a rendőrséggel közös 
szolgálatok száma 14.592 óra volt. 
 Az elmúlt évekhez hasonlóan a lóval, kutyával rendelkező polgárőrök a szórakozásuk és 
hobbyjuk gyakorlása alkalmával is kiemelt figyelmet fordítottak az illegális szemétlerakások, 
falopások idősek védelme és egyéb jogsértő tevékenységek megakadályozására és fokozott 
bűnmegelőzési felderítő munkát is végeztek és törvénysértést látva jelentették az illetékesek  
felé. 
A belügyminisztériumi támogatás 86 %-át az egyesületek használták fel a korábbi évekhez 
hasonlóan. A maradvány összeg a megyei szövetség működési költségeit fedezte. Az éves 
pénzügyi beszámolót az elnökség egyhangúlag elfogadta. 
 
71 polgármester polgárőr is egyben, több településen pedig az elnöki tisztséget is betöltik. 
Ezen túl fontos annak hangsúlyozása, hogy az önkormányzatok képviselő-testületei 
támogatják a polgárőr szervezeteinket. 
  
  
2023 évben az Év polgárőr egyesülete kitüntetést a 
 Drégelypalánki Polgárőr egyesület az 
 Év polgárőre  
 Tar Béla a Karancslapujtő Polgárőr Egyesület elnöke lett, míg 
 Unatényi Tamás a Mikszáth Kálmán Technikum és Szakiskola polgárőr pedagógusa az 
Év polgárőr pedagógusa címet kapta kiemelkedő ifjúsági nevelő tevékenységéért. 
 
A Nógrád Megyei Rendőr-főkapitánysággal továbbra is kiemelten jó a kapcsolat. A rendőrség 
szakmai útmutatása nagyban segíti a szövetség munkáját. 
 
 
Augusztus 24-én megtartottuk a megyei polgárőr napot Taron. A megyei polgárőr nap 
színvonalas és jól szervezett volt. A társszervek technikai bemutatói színesítették a 
rendezvényt kiemelten a Balassagyarmati Fegyház és Börtön bevetési csapata. Nógrád 
vármegye vezetői elfogadták meghívásunkat, ezzel is emelve a rendezvény színvonalát. 
 Elismerések átadására is sort tudtunk keríteni, illetve minden polgárőr és családja számára 
köszönetet mondtunk a szolgálatokért. 



 
 Nagy sikerrel megtartottuk a megyei ifjú polgárőr napot 100 ifjú polgárőr részvételével a 
Magyar Honvédelmi Sportszövetség Balassagyarmati bázisán ahol a rendőrség, 
katasztrófavédelem, büntetésvégrehajtás, NAV is részt vett. 
 
A polgárőr-pedagógusok bevonásával az ifjú polgárőr mozgalom kiválóan működik. Az ifjú 
polgárőr létszám átlagosan 160 fő, amely számadat országos kitekintésben is figyelemre 
méltó azt mutatja, hogy képesek vagyunk a fiatalokat megszólítani és számukra vonzó 
programokat ajánlani. 
 
A balassagyarmati Mikszáth Kálmán Technikum és Szakközépiskolában továbbra is 
kiemelten működik az ifjú polgárőrök képzése. Az oktatási intézményekkel a közös 
közlekedési, drogprevenciós és bűnmegelőzési programok kidolgozása rendszeres. A 
legnagyobb köszönettel tartozunk az intézményben dolgozó tanároknak elkötelezett polgárőr 
munkájukért.  
 
A polgárőrök és ifjú polgárőrök oktatása a jövőben is kiemelt és lényeges feladatunk lesz. Az 
oktatásokat a rendőrség és a polgárőr pedagógusok segítségével oldjuk meg. 
A Kiss Árpád iskola felső tagozatos tanulóival és az iskola polgárőr pedagógusaival az apró 
polgárőr mozgalom továbbra is működik és a foglalkozások eredményesek. 
 
Együttműködésünket folyamatosan szélesítjük a Honvédelmi Sportszövetséggel. 
Az együttműködő partnereink közül — a teljesség igénye nélkül — a következőket emelném 
ki: 
A Nógrád Vármegyei Rendőr-főkapitányság a Nógrád Vármegyei Polgárőr Szövetséggel, a 
rendőrkapitányságok a Járásuk területén működő polgárőr egyesületekkel működnek együtt a 
közrend és közbiztonság védelme érdekében. A polgárőrök bevonása különösen a kiemelt 
rendezvények és ünnepek alkalmával fokozottan valósult meg a bűnügyileg és biztonság 
szempontjából fertőzöttebb területeken. Egymás fórumain való részvételek kölcsönösek és 
rendszeresek. 
 
 Közös kiemelt célunk a fiatalok fokozottabb felügyelete, hazaszeretetre és a helyes életmódra 
nevelése, valamint az időskorúakkal való gondoskodás illetve az áldozatvédelem.  A rendőr-
főkapitányság, illetve rendőrkapitányságai folyamatosan segítséget nyújtanak a polgárőrök 
felkészítése érdekében. A jövőben továbbra is kiemelkedően fontos a kiváló együttműködés 
szinten tartása. 
 

További együttműködő szervezeteink: 

 Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 
 Nógrád Vármegye Közgyűlése 
 Balassagyarmati Fegyház és Börtön 
 Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
 Önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok  Iskolák 
 TÖOSZ 
 Katasztrófavédelem területi és helyi szervei 
 Magyar Közútkezelő Zrt. 
 Nógrád Megyei Vadászkamara 

                      Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság regionális szervezete 
 Országos Vízügyi Főigazgatóság  Magyar Labdarúgó Szövetség 
 Magyar Posta 
 Egyházak 



 Magyar Honvédség  
 Bestmoto Hungária kft  /gokart / 
 Rákóczi Szövetség 
 Ipolybalog Önkormányzat Határon átnyúló együttműködés 

A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal az a 17 egyesület van szorosabb 
kapcsolatban, amelyek önkéntes tűzoltó tevékenységet is végeznek. Az időskorúak védelme is 
kiemelt feladat. Az Ipoly Völgyi különleges mentőkkel megállapodás alapján működünk 
együtt színvonalas bemutatókat tartanak rendezvényinken. 
 
A Balassagyarmati Fegyház és Börtönnel 18 éve tartó együttműködés folytatódik a 
parancsnokváltás nem okozott fennakadást az együttműködésben. Az ifjú polgárőr 
pályaorientációs táborok megrendezésre kerültek.  
 
 A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Nógrád Vármegyei Igazgatósággal a közös tevékenység 
elsősorban a szolgálati feladatok ellátása során valósul meg. Hatósági tanúkat, valamint a 
határ menti és határon átnyúló forgalom ellenőrzések alkalmával járőrtársakat biztosítottunk 
továbbra is. 
 
 A Magyar Labdarúgó Szövetség Megyei Igazgatósága a balhé veszélyes településeken lévő 
focimeccsek biztosítását támogatja. 
 
A Magyar Közút Zrt. Nógrád Megyei Igazgatósággal is jó a kapcsolatunk. Az együttműködési 
megállapodás szerint jelezzük a hiányzó jelzőtáblákat, úthibákat és a közlekedésbiztonságra 
veszélyes jelenségeket a kapcsolattartókon keresztül. Szemétszedési akciókat  az  
Önkormányzattal együttműködve szervezzük.  
 
A Nógrád Vármegyei Önkormányzattal, Vármegyei közgyűléssel, valamint a helyi 
önkormányzatokkal a kapcsolat töretlen. 
 
Az Országos Vízügyi Főigazgatósággal fontos feladatunkat képezi az Ipoly folyó 
árterületének és gátjainak a felügyelete, melynek kapcsán kiemelten kezeltük a problémák 
jelzését a vízügyi szervek felé. Figyelmet fordítunk az illegális szemétlerakásokkal 
kapcsolatos szabálysértésekre az ifjú polgárőrök bevonásával. A szemétgyűjtési akciók 
rendszeresek. 
 
A Magyar Postával a nyugdíjak és egyéb kifizetések alkalmával a postás kisérése 
intézkedtünk. 
 
Az egyházi szervezetek az ifjú polgárőrök szabadidő hasznos eltöltésére több településen 
segítenek két polgárőr Atyánk is van. 
 
Határon átnyúló kapcsolatot alakítottunk ki Ipolybalog és Ipolynyék településekkel további 
együttműködések megkötése folyamatban van. 
Az Iskolákban, oktatási intézményekben az ifjú polgárőrök képzésével javarészt a polgárőr 
pedagógusok foglalkoznak és szervezik a közös szolgálatok ellátását. 
 
 A Mikszáth Kálmán Technikum és Szakiskolában az ifjú polgárőr tagozat magas szinten 
működik, a polgárőr bázis fejlesztése folyamatos.  
A Kiss Árpád Általános Iskolában előképzés folyik tanterv szerint a leendő ifjú 
polgárőröknek. 
 
 



Az ifjú polgárőrök képzései a különböző foglalkozások, oktatások keretében valósultak mega 
A Honvédelmi Sportközpont lőtere ellátja feladatát és igen népszerű, melynek köszönhetően 
az országos lövészversenyeken jelentős a javulás a helyezések tekintetében. 
 
A polgárőrség tagjai közül 35 fő tartalékos katonai szolgálatot is ellát. 
 
Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal a regionális igazgatóság útján 
Balassagyarmaton van együttműködés a tárgyalót ingyenesen biztosítják továbbra is. 
 
A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal — Nógrád Vármegye Közgyűlése — Nógrád 
Vármegyei Rendőrfőkapitányság — Nógrád Megyei Polgárőr Szövetség 2018-ban 
megalakította a  
Megyei Bűnmegelőzési Bizottságot a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács támogatásával sajnos a 
Bűnmegelőzési Tanács még nem alakult meg Vármegyénkben. 
 
 
Összefoglalva a Nógrád Vármegyei Polgárőr Szövetség és a helyi polgárőr egyesületek 
széleskörű együttműködést valósítanak meg, amelynek fő célkitűzései a közös kapcsolódási 
pontok megtalálása a közbiztonság fokozása a lakosság közvetlen támogatásával. A polgárőr 
szolgálatok ellátása során a közvetlen lakosságbarát szolgálatok ellátására törekszünk. 

 

Fő célkitűzésünk 2024- évre. 

 Az ifjúsági bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági képzés továbbra is kiemelt célunk. 

 A nyári ifjúsági pályaorientációs táborokat az idén szeretnénk megtartani a nyírjesi 
bűnmegelőzési központban. Apró polgárőr mozgalom bővítése 14 év alattiaknak 
szintén kiemelt program. 

 2024. évi terveinket természetesen a rendőrséggel és együttműködő partnereinkkel 
karöltve, közösen szeretnénk továbbra is megvalósítani. Továbbra is legfőbb 
célkitűzéseink között szerepel az ifjúság és az időskorúak védelme  az illegális 
szemétlerakások felderítése. 

 A polgárőr polgármester fórum megtartása Varsányban. 

 A Kormány szemétszedési programjához szeretnénk csatlakozni és Vármegyei szinten 
megvalósítani. 

 Az Ipoly Völgyi különleges mentő egyesülettel közös ügyeleti rendszert kialakítása 
kiemelt feladat, mivel így gyorsabban tudunk segítséget nyújtani a bajbajutottakon 

 Ebben az évben szorgalmazzuk a határon átnyúló bűnmegelőzési rendezvények 
megtartását és a Felvidéki Önkormányzatokkal további kapcsolatok bővítését. 

  A polgárőrség használatában  lévő Nyírjesi bűnmegelőzési központ fejlesztésére, 
korszerűsítésére továbbra is fő célunk a pályázati lehetőségeket szeretnénk 
kihasználni. hogy korszerűbb körülmények között még színvonalasabb táborokat 
rendezvényeket tudjunk szervezni. 

 Továbbra is álmunk a hat járás központjában letőség szerint kialakítani egy központi 
bázist ahol oktatásokat, megbeszéléseket lehet lebonyolítani csapat építő jelleggel, 
amiben a fiatalok nevelése fő szerepet kapna. 

  A megyei rendezvények megtartásához és központ kialakításához szeretnénk a 
pályázati lehetőséget kihasználni 



 Együttműködünk a Bestmoto Hungária kft-vel a Palóc Ringen az ifjú polgárőrök 
Kresz és gyakorlati oktatása valamint a polgárőrök teszt vezetése és gépkocsiszemlék 
megtartása kiemelt feladat és ebben az évben is szeretnénk megtartani a sikeres 
elmúlt évben megtartott bűnmegelőzési napot a Nógrád Vármegyei 
Rendőrfőkapitánysággal közösen. 

 A kedvezményes gokartozás továbbra is lehetőség a polgárőröknek a ringen. 

 CONOIL Benzinkútnál a kedvezményes üzemanyag ár továbbra is lehetőség. 

 A korábbi évekhez hasonlóan - 2024.évben is számíthatnak a polgárőrök munkájára és 
szolgálatára 
 
 
                                                              Tisztelettel: 
 
 
                                                                                             Vass Miklós 

 
 
 

 


